

一汽解放动力商务

与卡友共欢庆 解放动力品牌一周年扬帆再启程

2020年6月26日,解放动力品牌迎来了一周年诞辰。

在品牌一周年这一天,解放动力在运满满平台推出以“解放动力,满满芯意”为主题的感恩回馈活动,以多重缤纷豪礼答谢广大卡友的信任与支持,诚意献礼一周年。

一周年 解放动力荣耀走过

2019年6月26日,风雨76载,一汽解放发动机事业部(以下简称“事业部”)焕新起航,解放动力在无锡首次亮相登场,迈入一个崭新的篇章。2019年9月26日,在事业部的第76个生日,解放动力拥有了760万名使用者,见证了760万个不同的人生,走进了760万种不同的生活。这一天,事业部世界领先的惠山智能工厂正式启用,为中国智造发声,更证明了解放动力无愧于“国家试点示范”的实力。

一年来,解放动力面对不断迭代升级的排放标准和产品标准,全力推进技术升级,打造了15万公里超长换油周期的国六产品,以节油可靠的产品特质引领行业不断前进发展。值得骄傲的是,解放动力始终铭记为广大用户提供更丰富的选择,为生存环境提供更绚丽的色彩,为子孙后代提供更畅快的呼吸。2019年10月,解放动力国六天然气产品全面上市,以澎湃之芯擎起荣耀时刻,引领绿色使命,打赢蓝天保卫战。

群英荟萃,逐梦丝路。2019年

11月,一汽解放青汽车联网节油大赛2.0拉开序幕,解放动力以最佳节油成绩吹响燃擎戈壁,摘得桂冠。有朋自远方来,不亦乐乎。2019年11月11日,“解放动力、用芯为你”的秒杀活动火热开启,来自天南海北的卡友共赴同一场狂欢,11台发动机免费赠送,让所有芯动都拥有了奋进的回声……

一年耕耘,无数荣光。在“谁是第一”商用车年度评选中,奥威CA6DM3发动机被评为“2019年度第一节油动力”,劲威CA4DB1发动机被评为“2019年度国六轻卡第一动力”。在第三届寻找车极限评选中,解放动力奥威发动机荣获“2019发动机里程之王”称号。在第五届“发现信赖——中国卡车用户调查暨评选活动”中,解放动力奥威CA6DM3发动机夺得“2020年度TCO运营值得用户信赖节油重型发动机”奖。第二届中国源动力专家评审结果揭晓,解放动力CA6SM3国六天然气发动机斩获“中国源动力创新先锋奖”“中国源动力口碑先锋奖”……



2019年6月26日,解放动力品牌正式发布

再启程 满满芯意感恩回馈

2020年,一场突如其来的疫情,打乱了正常的社会节奏。在疫情最为严重的时期,平凡的卡友们挺身而出,为抗疫贡献力量。在疫情防控阶段,3000万卡友第一时间奔赴工作岗位,助力全国经济快速步入正轨。

作为中国动力专家,解放动力铭记卡友的付出,更是积极保障逆行卡友们的运输线路畅通。疫情期间,解放动力开放7×24小时服务热线,组建“战疫运输车辆故障应急抢修突击队”“24小时专属服务专家团”等一系列的服务举措,在工作和生活中给予逆行卡友贴心关怀,携手卡友共同抗击疫情。

更完善、更快速、更科学,这是解放动力复工复产的步伐。事业部将每个员工的安全都摆在首位,复工以来未出现一例疑似和确诊病例,企业经营发展呈现良好的态势。2020年1-5月,事业部发动机销量同比增长10.4%,主营业务收入同比增长4%,企业主要经营指标好于去年同期,实现了逆势上

扬。

6月26日,在解放动力品牌一周年这一天,解放动力为广大卡友准备了满满芯意,在运满满平台上线“解放动力,满满芯意”福利活动,以此感谢卡友们长期以来的信任与相伴,感谢卡友们关键时刻的鼎力相助。据悉,解放动力不仅准备了近万份与卡友们的生活息息相关的奖品,更有智能手机支架、车载冰箱、5G手机等诸多超值礼品。本次,650余万卡友参加活动,为解放动力庆生,为自己的运营之路加油。

从9.26全球卡友盛典,到311卡友狂欢节、解放动力服务季;从解放动力全系国六发布,到智能工厂的正式启用,解放动力以创新持续引领中国动力行业的发展。此次“解放动力,满满芯意”的一周年活动,在回馈广大卡友的同时,为卡友打造了更优品牌体验。解放动力将携手卡友,扬帆再启程,为实现“中国第一世界一流的”目标共同奋斗。 梁宣湛 王芳



解放发动机事业部扎实开展 2020年安全生产月暨“美丽一汽我们在行动”环保宣传活动

2020年6月是全国第十九个安全生产月,一汽解放发动机事业部(以下简称“事业部”)开展了2020年安全生产月暨“美丽一汽我们在行动”环保宣传系列活动,营造了浓厚的安全生产氛围。

6月1日,事业部与一汽集团各分子公司在同一时间,简约而隆重地举行了“2020年安全生产月

暨美丽一汽我们在行动环保宣传活动”,拉开活动序幕。

活动中,事业部各部门通过开展安全宣传、安全寄语、知识竞赛、安全培训、演讲比赛、应急演练、隐患排查等系列活动,弘扬安全生产月“消除事故隐患,筑牢安全防线”的主题,进一步筑牢安全发展和绿色发展的理念,推动了

事业部在疫情防控新常态下安全生产和环境保护工作两手硬,全力保障了事业部全年生产经营目标的实现。

通过此次集中性的教育和整治,广大职工心里均厚植了安全意识,真正让安全生产严在日常、落到实处。

汪若雁 文/李德华 摄

